
 

UME: ​JOSÉ CARLOS DE AZEVEDO JÚNIOR  

ANO: ​9º ano​                  COMPONENTE CURRICULAR: ​MATEMÁTICA  

PROFESSOR(ES): ​ALEX  
Vamos Raciocinar… Resolva os problemas matemáticos indicando a 

letra que corresponde a alternativa correta. 

 

1)​Em uma garagem, estão estacionados carros em 8 fileiras. Em          

cada fileira há 12 carros.  

Quantos carros há nesta garagem?  

(A) 20  

(B) 36  

(C) 72  

(D) 96  

 

2)​Num pacote de balas contendo 10 unidades, o peso líquido é de            

49 gramas. Em 5 pacotes teremos quantos gramas?  

(A) 59  

(B) 64  

(C) 245  

(D) 295  

 

3)​Uma merendeira preparou 558 pães que foram distribuídos        

igualmente em 18 cestas. Quantos pães foram colocados em cada          

cesta?  

(A) 31  

(B) 310  

(C) 554  

(D) 783  

 

4)​O carro de João consome 1 litro de gasolina a cada 10            

quilômetros percorridos. Para ir da sua casa ao sítio, que          

fica distante 63 quilômetros, o carro irá consumir: 

(A) 5,3 L. 

(B) 6,0 L. 

(C) 6,3 L. 

(D) 7,0 L. 

 



 
5)​Numa gincana, as equipes deveriam recolher latinhas de        

alumínio para reciclagem. Uma equipe recolheu 5 sacos de 100          

latinhas e outra equipe recolheu 3 sacos de 50 latinhas. 

Quantas latinhas foram recolhidas ao todo? 

(A) 100 

(B) 150 

(C) 500 

(D) 650 

 

6)​Na mercearia “Tudo a Mão”, as mercadorias são pesadas numa          

balança de dois pratos. Um vendedor observou que a balança          

ficava em equilíbrio, quando ele colocava de um lado 1kg de           

açúcar e do outro 4 latas de massa de tomate. Veja a            

ilustração abaixo.  

 

Dessas latas de massa de tomate, quantas são necessárias para          

equilibrar 2 kg de açúcar? 

(A) 2 latas 

(B) 4 latas. 

(C) 6 latas 

(D) 8 latas.  

 

7)​Os moradores do bairro Vera Cruz arrecadaram para algumas         

famílias 6 290 cestas básicas, que serão distribuídas em duas          

semanas. Na primeira semana, foram distribuídas 3 178 cestas. 

Quantas cestas ficaram para ser distribuídas na segunda        

semana? 

(A) 3.012 

(B) 3.112 

(C) 3.122 

(D) 3.128 

 

8)​Amanda e Laura têm juntas 31 bonecas. Amanda tem 19 bonecas.           

Quantas bonecas Laura tem? 

(A) 8 

(B) 12 

(C) 28 



 
(D) 56 

9)​Em uma viagem, um caminhão transporta 2.250 tijolos. Quantos         

tijolos transportará em 35 viagens, levando sempre essa        

quantidade? 

(A) 76.550 

(B) 77.750 

(C) 78.750 

(D) 78.785 

 

 

10)​Cecília comprou um televisor por R$ 4.200,00. Pagou em 8 
prestações mensais iguais. Qual foi o valor de cada 

apresentação? 

(A) R$ 521,00 

(B) R$ 522,00 

(C) R$ 525,00 

(D) R$ 1.525,00 

 

 

11)​Para conseguir dinheiro para a construção de uma quadra de          

esportes, a diretora de uma escola mandou confeccionar        

camisetas que foram vendidas ao preço de R$ 12,00 cada. Com a            

venda foram arrecadados R$ 996,00. Quantas camisetas foram        

vendidas? 

(A) 73 

(B) 74 

(C) 83 

(D) 84 

 

12)​Uma garrafa de refrigerante tem 1,5 litros de capacidade.         

Para comprarmos 9 litros deste refrigerante devemos pedir 

(A) 6 garrafas. 

(B) 7 garrafas. 

(C) 7,5 garrafas. 

(D) 8 garrafas. 

 

13)​Uma caneca tem capacidade para 280ml de água. Qual o número 
máximo de canecas cheias que cabem em uma jarra de 2 litros? 

(A) 2 canecas. 

(B) 3 canecas. 

(C) 7 canecas. 

(D) 28 canecas. 

 



 
14)​A professora organizou os trabalhos dos seus alunos para uma          

exposição em 12 colunas com 126 trabalhos em cada uma delas. O            

número de trabalhos expostos foi 

(A) 368 

(B) 378 

(C) 1.412 

(D) 1.512 

 

15)​Bel comprou 3 blusas (cinza, azul e vermelha) e ela tem 2            

saias (preta e branca). Para ir a uma festa, de quantas           

maneiras diferentes Bel poderá se vestir? 

(A) 3 

(B) 4 

(C) 5 

(D) 6 

 

16)​Maria tem 5.039 envelopes. Ela quer guardá-los em caixas que          

só cabem 100 envelopes. Ao término do trabalho, quantas caixas          

e qual a sobra de envelopes que ela terá? 

(A) 5 caixas com 100 envelopes e sobra de 39 envelopes. 

(B) 50 caixas com 100 envelopes e sobra de 39 envelopes. 

(C) 53 caixas com 100 envelopes e sobra de 39 envelopes. 

(D) 503 caixas com 100 envelopes e sobra de 9 envelopes. 

 

17)​Uma escola está participando de um projeto de plantio em          

regiões de manguezais, cuidando da conservação e preservação        

desse ecossistema. A diretora distribuiu 504 mudas de plantas         

entre as 12 turmas dessa escola. 

O número de mudas que cada turma recebeu foi 

(A) 22 ​. 
(B) 33. 

(C) 42. 

(D) 50. 

 

18)​Em um vestiário há 12 camisas e em outro, há o dobro desse             

número. 

Quantas camisas há no outro vestiário? 

(A) 42 

(B) 24 

(C) 21 

(D) 14 

 

Bons Estudos, Prof.Alex 


